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POLITIKAI NAPILAP
VII. évfolyam 239 szám. Főszerkesztő:

DR. DIÓSZEGHY JÁNOS. Debrecen, 1937. október 23 Szombat

Kőtéllel a nyakán, 
egy kisfiút a ré

megfnjtva találtak
A rejtélyes büocselekroéoy ügyébeo a debreceni 

Vizsgálóbíró ü)a délútái) a belysziiyre utazik
Egy 14 éves biharkeresztesi fi­

atal fiú rendkívül gyanús halálá­
ról érkezett ma reggel jelentés a 
debreceni ügyészségre.

Harsányt Jenő 14 éves fiút teg­
nap délután a nagyapja elküldte 
füvet szedni. A gyermek feltűnően 
sokáig nem jelentkezett s amikor 
már esteledni kezdett, nagyapja 
rosszat sejtve elindult, hogy meg­
nézze, miért késik unokája.

Arra a helyre érve,ahol agyér 
mek rendszerint szedni szokta a 
füvet, a nagyapát megdöbbentő 
látvány fogadta. A 14 éves Har­
sány! Jenő egy kerítés mellett a

földön feküdt s nyakára kötél volt 
hurkolva. A halálra rémült nagy­
apa azonnal unokája segítségére 
sietett,de ahogy a fiúhoz ért, réraü 
lete csak fokozódott, mert a gyer­
mek már halott volt.

Az idős ember fel lármázta a kö­
zelben lakókat, akik értesítették a 
csendőrséget. A csendőrségről a 
jelentés felvétele után nyomban 
járőr ment a helyszínre és hozzá­
kezdtek a helyszíni vizsgálathoz. A 
lefolytatott vizsgálat során olyan 
gyanús körülmények merültek fel, 
hogy a gyermek halálát gyilkos­
ság okozta,

A csendőrség részletes jelentést 
küldött a debreceni ügyészségnek. 
Az ügyészség a gyanús körülmé­
nyekre való tekintettel indítvá­
nyozta a vizsgálóbiróságnak Har­
sányt Jenő holttestének fel bonco­
lását és a vizsgálat lefolytatását.

A központi vizsgálóbiróság el­
rendelte a gyermek holttestének 
felboncolását és a helyszíni kihal- 
gatásokat és vizsgálatot, amit ma 
délután fognak foganatosítani. A 
megejtendő vizsgálat és boncolás 
fog fényt deríteni a rejtélyesnek 
látszó eset minden homályos pont­
jára.

az immár Európaszerte hires deb­
receni Déri muzeum alapítójának.

Déri György és felesége az A- 
rany Bikában szállottak meg és 
tegnap este résztvettek azon a 
vacsorán, amelyet Sesztina-Nagy- 
bákay Jenő felsőházi tag a tiszte­
letükre rendezett. Ma délelőtt meg­
tekintették a Déri múzeumot, a 
Krematóriumot, a Városi fürdőt 
és a fedettuszodát, valamint a 
város többi nevezetességeit. Va­
lószínű, hogy az esti vonattal u- 
taznak vissza Budapestre,

Le akarta lőni 
régi haragosát

Kétszer csütörtököt mondott, 
de harmadszor elsült a régi pisztoly

Kétmillió svájci/rank 
támogatás Kínának
Népszövetség ellenőrző bizottsá­

ga Párizsban Osusky párizsi cseh­
szlovák követ elnöklésóvel ülést 
tartóit, amelyen résztvett Avenol, 
a Népszövetség főtitkára is. A bi­
zottság foglalkozott a népszövetsé­
gi közgyűlésnek azzal a határoza- 

I tával, amelynek értelmében a kí­
nai kormány számára a járványok 
leküzdésére kétmillió svájci frank 
támogatást nyújtanak.

A határozat értelmében a Nép- 
szövetség Kínának a pénzügyi tá­
mogatáson kívül orvosi szakértő­
ket is bocsát rendelkezésre, akik­
nek költségeit a Népszövetség vi­
seli.

Sajó Gyula kismarjai földműves 
az elmúlt héten összeszólalkozott 
az egyik falubeli legénnyel, aki 
köztudomá-u, hogy hires verekedő 
természetű egyén. Sajó attól félt, 
hogyha ismét összetalálkoznak a 
legénnyel, az bosszút fog állni.Ez­
ért magához vette a házuknál le 
vő ócska mordályt és azzal fel­
fegyverkezve járt éjjel-nappal.

Néhány nappal ezelőtt aztán a 
sors valóban úgy hozta, hogy Sa­
jó összetalálkozott ellenfelével, aki 
— szokása szerint — ismét fenye­
gető magatartást tanúsított. Sajó 
ezt látva, előkapta a zsebéből a 
mordályt és közvetlen közelből 
kétszer rásütötte a legényre. A 
pisztoly azonban mindkét esetben 
csütörtököt mondott.

Sajó ellenfele — meglátva a 
pisztolyt — menekülni igyekezett 
s futásnak eredt. Sajó ekkor har- 
madizben is meghúzta a ravaszt.A 
pisztoly most már elsült, de sze­
rencsére a lövés célt tévesztett. 
A lövöldöző Sajó Gyulát a csen 
dőrsóg őrizetbe vette és ma reg­
gel beszállították a debreceni ii- 
gyészség fogházába.

A délelőtt folyamán hallgatta

ki a vizsgálóbíró Sajó Gyulát. í att előzetes letartóztatásba helyez- I Kihallgatása után szándékos em- ték. A vizsgálóbírói végzés ellen 
berölés bűntettének kísérlete mi- j Sajó felfolyamodást jelentett be.

Schuschnigg osztrák szövetségi kancellár 
ma reggel Bábolnára érkezett

Darányi Kálmán miniszterelnök 
legutóbbi ausztriai útja alkalmá­
val meghívta Schuschnigg osztrák 
szövetségi kancellárt vadászatra 
Magyarországra. Az osztrák kan­
cellár cl fogad :a a meghívást s né­
hány nappal ezelőtt értesítette Da­
rányi miniszterelnököt, hogy most 
már elfoglaltsága megengedi, hogy 
rövid szabadságot vegyen magának 
s ezt az időt felhasználja arra, 
hogy éljen a magyar miniszterel­
nök korábbi meghívásává'.

Schuschsnigg kancellár ma reg­
gel már meg is érkezett Magyar- 
országra és Darányi Kálmán kísé­
retében Bábolnára utazott. Itt az 
osztrák kancellár megtekintette az 
állami mintabirtokot és a mén­
telepet, délután pedig vadászaton 
vesz részt. Ittartózkodásának ide­
jére vonatkozóan még nem nyilat­
kozott Schuschnigg, de Bábolnán 
remélik, hogy az több napig fog 
tartani.

Déri György és felesége Debrecenben
Tegnap este Debrecenbe érke- I ezredes felesége társaságában. Az 

zett Déri György nyugalmazottal- | alezredes fivére Déri Frigyesnek,

Felakasztotta njagát 
egy 73 éves 
öregasszony

Tusjak Jánosné szarvasi hetven- 
hároméves asszony állandó bete­
geskedése miatt annyira elkesere­
dett, hogy a tanya kamrájában 
zsinegre felakasztotta magát. Sú­
lya alatt a zsineg elszakadt, de az 
aszonyt mégis megfojtotta.

Mivel bűncselekmény gyanúja 
nem forog fenn, az ügyészség 
megadta a temetési engedélyt.

Leszállítják a holland 
királynő civillistáját

A holland képviselőház elhatá­
rozta, hogy a királynő civillistáját 
1,200.000 aranyforintról 1 millió 
aranyforintra szállítja le.

A holland herceg civillistáját 
ezzel szemben 200 000 aranyforint­
ban állapították meg. A képviselők, 
fizetését csekély mértékben ugyan­
csak leszállították.
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A cseh államrendőrség betiltot­
ta a szudétanémeti pártnak esti tör 
tökre Böhmsch Leipába egybehi- 
volt gyűlését. A betiltás indokolá- 
sa szerint a gyűlés veszélyeztet­
hetné a közrendet és nyugalmat.

Danzig rendőrfőnöke azonnali 
hatállyal feloszlatta a danzigi cent­
rumpártot és annak minden tago­
zatát. A felosztás azért történt, 
mert a centrumpárt elnökségének 
egyik tagja tudatosan ismételten 
megszegte a törvényes állami ren­
delkezéseket.

A francia közalkalmazottak köz­
ponti bizottsága elhatározta, hogy 
vasárnap az ország nagyobb váro­
saiban nagygyűléseket rendez, a- 
melyen tiltakoznak a tisztviselői 
fizetésemelésekre vonatkozó kor­
mányhatározatok ellen.

New Leakban (Lincoln grófság) 
a brit légi haderő egyik bombázó 
repülőgépe lezuhant. Három re­
pülő meghalt.

Régi bundáját
divatosra alakítja, uj 
bundát olcsón készít

Erdélyi Erzsébet
Sas-u. 4. (Kölesönsegélyző épület)

Cukorrépaszállítás közben halálosan
megsérült

Belga korttyá oy-
váltság feoyeget

Ilalálosvégü munkásszerencsét­
lenség történt a hevesmegyei Sa­
rud községhez tartozó Jánosi ta­
nyán. Török József 38 éves gazda 
sági munkás az uradalmi iparva- 
suton cukorrépát szállított.

Útközben olyan szerencsétlenül

esett le a cukorrépával megrakott 
szekérről, hogy az keresztülgázolt

ríl mentők bevitték az egri köz- 
kórházba. ahol a műtőasztalon ki- 
szenvedett. Feleségén kívül négy 
gyermeke gyászolja.

Ktilöiy padok a középiskolás 
zsidótaiyúlók részére

Varsói jelentések szerint a gim­
náziumokban és egyéb középisko­
lában külön padokat jelöltek ki a

zsidó tanulók számára. Több gim­
názium zsidó tanulói tiltakozásuk 
jeléül elhagyták az iskolákat.

Belga Nemzeti Bank terhére 
rótt cselekmények, illetve a Bar- 
mat ügy miatt, amelyek ügyében 
vizsgálat indult, kormányváltság 
fenyeget. Abban az időben ugyan 
is, amikor a vizsgálat tárgyává 
tett cselekmények történtek Van 
Zeeland mostani miniszterelnök a 
bank alkormányzója volt és Van 
Zeelandnak erkölcsi kötelessége, 
hogy a vizsgálat megkönnyítése 
céljából felajánlja lemondását. A 
miniszterelnök ezidő szerint sza­
badságon van és Dél-Frnnciaor- 
szágban tartózkodik.

Velgon brünni törvényszéki fő­
tanácsos 23 éves özvegyét, aki egy 
Cerny nevű felbérelt orgyilkossal 
megölette férjét, az esküdtek igaz 
mondása alapján 12 évi súlyos 
börtönre ítélték.

Indiai jelentések szerint Vazi- 
risztán határán ismét kisebb ösz- 
szeütközések voltak brit indiai 
csapatok és a benszülöttek között. 
Egy indust megöltek, három meg­
sebesült. Az angol csapatok meg­
torlása1 több megerősített lakó­
házat felrobbantottak.

Vígszínház

Uj élet felé
Izgalmas és megható bűnügyi 

szerelmi történet.
Kisérő: Magyar világhiradó.

Előadások : 5, 7, 9 órakor.

Rablógyilkosság
Örkény község határában isme­

retlen tettesek agyonverték Rácz 
István hódmezővázárhelyi lakost, 
aki a vásárhelyi Aniszfeld cég 
megbízásából lucernamagot szállí­
tott a fővárosba.

Az Örkényi csendőrség hivata­
los jelentése szerint Rácz István 
zsebeiben egy fillért sem találtak, 
holott Vásárhelyről 50 pengőt vitt 
magával, de eltűntek az összes ná

la levő okmányok is.
Az Örkényi lakosság igen nagy 

nyugtalansággal vette tudomásul 
a rablógyilkosság tényét, mert az 
utóbbi időben több támadás tör­
tént. Nap nap után következnek 
a merényletek és a község környé 
kének közbiztonságát egy — a je­
lek szerint — jól megszervezett 
banda veszélyezteti.A nyomozás a 
legszélesebb körben folyik.

Két embert 
leomló

eltemetett a 
homok

Kunmadarason tegnap délután 
a községi homoktelepeu B Tóth 
mre és Juhai Bálint gazdálkodók 
lomokot. gyűjtöttek.

A homokfal leomlott és mind­

kettőjüket betemette. B Tóth Im­
re már halott volt mikor a segít 
ség megérkezett, Juhainak vállpe- 
rece tört el. Felelősség a szeren­
csétlenségért senkit sem terhel.

Öt éves leány tűzhalála
Birics községhez tartozó Emma i tanó szikrától lángot kapott, 

tanyán szerdán délután Botár Sán Mire édesanyja sikoltozásaira
dór gazdasági munkás ötéves leá- j az udvarról berohant, a lányka be- 
nyának ruhája a tűzhelyből kipat- lehalt sérüléseibe.

Szinajában október 25-én nagy­
arányú ünnepségek lesznek abból 
az alkalomból, hogy Mihály trón­
örökös nagyvajdát alhadnaggyá 
léptetik elő. A királyi család és a 
kormány tagjai, a román hadse­
reg vezetőin kívül külföldi királyi 
vendégek is résztvesznek az ün­
nepségen, amelyek egybeesnek 
Mihály trónörökös tizenötödik szü­
letésnapjával.

Épület és bútorasztalos ipúokákat
aSZta*0SmeSter SZakSZerÜen
készít, javít 1 Olcsó árak 1 

Kossulh-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Egymást érik a merényletek 
Palesztinában

Csak 16 éven felülieknek 1 
Zarah Leander és Willy Birgel 

hatalmas uj világfilmje :

Palesztinában néhány nap óta 
nyugodtabb a helyzet, mindamel­
lett történtek még kisebb merény­
letek. Jeruzsálemben egy arab 
bombamerényletet akartak elkövet­
ni, de a bomba idő előtt robbant 
fel és megölte az arabot.

Egy zsidó majorra több lövést 
adlak le, de a major lakói nem 
sebesültek meg.

Jaffában a rendőrség letartózta­
tott három szélsőséges arabot.

Az elmúlt, éjszaka igen nyugta­
lanság volt Palesztinában. A rend­
őrökre több helyütt rálőttek. Két 
brit rendőrt Jeruzsálem ó-városá- 
ban támadtak meg. Haifában egy

Eltűnik az alkudozás
Komoly akció indul azzal a cél 

lal hogy az egész országban beve­
zessék a „szabott ár“_ rendszert. A 
megvalósítás előtt álló tervet a ke­
reskedő társadalom általában ro- 
konszenvvel fogadta és igy na­
gyon valószínű, hogy a szabott ár 
bevezetése a legrövidebb idő alatt 
megkezdődik.

A szakkörök véleménye szerint 
számítani kell arra, hogy a vásár­
ló közönség beidegzett rossz szo­
kása : az alkudozás, nem fog má­
ról holnapra eltűnni, azonban biz­
tosra veszik hogy némi „türelmi 
idő“ után a közönség is rá fog 
jönni annak előnyeire. Lényege­
sen egészségesebb ugyanis az a 
rendszer, amelynél az előnyös vá­
sárlás, vagy becsapódás nincs a 
vevő alku rutinjához kötve, hanem 
a kereskedő tisztességes kalkulá­
ciója és ny.ilt színvallása biztosít­
ja az adásvétel igazságos voltát.

188 rpillió dollár 
újsághirdetésért

zsidó rendőr súlyosan megsebe­
sült. A haifai törvényszék épülete 
közelében bomba robbant fel. Egy 
autóbuszra, amelyen zsidók utaz­
tak rálőttek. Jeruzsálem és Jeric­
ho között az országúton ugyan­
csak lövöldözés hallatszott, Jeru 
zsálem, Hebrun és Jaffa között a 
távbeszélővezetéket több ponton el­
vágták.

Nuplusban a rendőrség több em 
bért letartóztatott. Liddában a ha­
tóságok felfüggesztették azt a ren­
deletet, hogy éjszaka senki sem 
hagyhatja el lakását, ígéretet kap­
tak ugyanis, hoey a község3 nap 
alatt kifizeti a rárótt pénzbírságot,

Az amerikai napilapkiadók szö­
vetsége most adta ki évi jelenté­
sét, amely a hirdetések nagyará­
nyú fellendüléséről számol be.

1936 ban 17 százalékkal több 
hirdetés jelent meg az amerikai 
lapokban mint az előző esztendő­
ben. Az amerikai nagyipar 18o 
millió dollár ára hirdetést adott 
fel a sajtó számára. A népi lapo­
kon kívül a hetilapok és havi fo­
lyóiratok is nagy hirdetéstől len- 
dülésről adhatnak számot. Ibi­
ben 144 millió dollár értékű hir­
detés látott napvilágot az Egye­
sült Államok folyóirataiban és 
szaksajtójaiban.

Szombaton :
2 és fél órás előadások 
„A PRÁGAI DIÁK“

Adolf Wohlbrück, Dorothea Wieck 
és Theodor Loos főszereplésével. 

Megelőzi:
Bariból bárány lesz, — Ordöghal 
vadászat és Magyar világhiradó. 

Előadások fél 7 és 9 órakor.



volkeleti tragédiát, ürömmel üd 
vózöljük a brüsszeli értekezletet, 
mert az érdekelt hatalmak talál­
kozásától várhatjuk leginkább 
szerencsétlen harc befejezését

1937 október 23

A jövő héttő öSSztül a ftlsőbáz
4 fel°őház október 26-án, ked­

den délelőtt 11 órakor ülést tart a 
következő napirenddel;

1. Az országgyűlés II. üléssza­
kát berckesztő és III. ülésszakát 
megnyitó kormányzói kézirat új­

ból való kihirdetése. 2. A további 
teendők iránti intézkedés.

Az ülés után a választandó tiszt­
viselők és a bizottságokba meg­
választandó felsőházi tagok kije­
lölése céljából jelölőértekezlet lesz.

B62CTÜ

Költözködik a gyöngyösi 
városháza

Gyöngyös képviselőtestülete vá­
rosháza céljára 240.000 pengőért 
megvásárolta a történelmi neveze­
tességű Orczy kastélyt a báró i 
Waldburg családtól. A vásárlást a 
városi képviselőtagok egy része ! 
megfelebhezte. A belügyminiszter s

most döntött végső fokon ebben 
az ügyben és a kastélyvásárlást 
jóváhagyta. A város január 1 én 
birtokába veszi a kastélyt, rövide­
sen ide helyezi át a városházát, a 
régit pedig lebontják.

MtgSzüot az OTBÄ gyógyiotézstst 
építő nyüokáSok Sztrájkja

lek teljesülésével ezek a megbe 
szülések sikerrel járnának.

A kínai háborúra áttérve, a kö­
vetkezőket mondotta:

— Mélységesen sajnáljuk a tá- I

Kétmillió pengő hitel 
a középiparnak

Az elmúlt napokban küldöttség 
kérte Bornemisza Géza iparügyi 
minisztert bizonyos munkaügyi és 
bérkívánságok, továbbá ÜTI ügyek­
nek a kisipar és középipar szem­
pontjából kedvező elintézésére és 
a középlejáratú ipari hitelek ügyé­
nek támogatására. Az iparügyi mi­
niszter kilátásba helyezte o kíván­
ságok teljesítését s egyszersmind 
közölte a küldöttség tagjaival,hogy 
a 10—15 munkást foglalkoztató 
középipar számára 6—8 esztendős

lejáratú, kedvezményes hiteleket 
fog lehetővé tenni, mintegy két­
millió pengő körüli kerettel.

Az iparfejlesztés szempontjából 
igen nagy jelentőségű akció köze­
lebbi részleteit érdeklődéssel vár­
ják a középipar tényezői és annál 
inkább remélik annak mielőbbi 
megvalósítását, mert Bornemisza 
Géza miniszter szerint rövid időn 
belül sor kerül már a kölcsönök 
folyósítására is.

MBBM

A Galyatetőn épülő OTBA— 
gyógyintézet építő munkásai, 
mintegy tiz nappal ezelőtt abba­
hagyták a munkát, mert az őket 
foglalkoztató Markovits cég nem 
volt hajlandó órabérkövetelésüket 
teljesíteni. A késő esti órákban a 
hatóságok közvetítésével a mun­

kaadó és a munkások részéről új­
ból felvették az egyezkedési tár­
gyalásokat, amelynek eredménye­
ként a sztrájkoló munkások meg­
kezdték a munkát, mert a cég 100 
százalékig teljesítette követelésü­
ket.
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SZÍNHÁZI MŰSOR:

Péntek: Bikfic tanár ur. (Premi­
er bérlet).

Hatezer foglyot ejtettek a oemzetiek
Az asturiai tartomány megszál­

lása vége felé közeledik. Gijon 
városa tegnap megadta magát s 
az Oviedo felől összevont köztár­
sasági csapatok is letették a fegy­
vert. úgyhogy Asturia két legna­
gyobb városa most már végleg a 
felkelők kezére jutott.

Az asturiai tartományi kormány 
már szerdán este elhagyta a várost 
s hajókon és halászbárkákon el­
menekült. A visszamaradt köztár­
sasági milícia letette a fegyvert. 
A gijoni partvidéken cirkáló fel­
kelő hadihajók tizenkét menekülő 
halászbárkát feltartóztattak s uta­
saikat foglyul ejtették. A köztár­
sasági milicia menekülése után fel­
kelő érzelmű polgárokból alakult 
őrség vette át a városban a rend 
fenntartását.A polgárőrség elsősor­
ban a spanyol falanx tagjaiból áll,

akik már napok óta várták az al­
kalmat, hogy lerázhassák a köz­
társasági uralmat. A polgárőrség 
a város összes fontosabb sztrató- 
giai pontjait megszállta s csü­
törtökön reggel már mind-mütt fa­
lanxista rendőrök teljesítettek szol­
gálatot. A gijoni rádióállomás teg­
nap óta a nemzeti kormány híreit 
közli s állandóan érintkezésben 
van Salamancával. A gijoni rádió 
jelentette be elsőnek a köztársa­
sági milicia távozását.

A nemzeti esapatok törzse ma 
vonul be nagy ünnepségek között 
Gijonba. Ivét dandár ugyanakkor 
Gijon megkerülésével a várostól 
nyugatra fekvő Avilos kikötő felé 
vette útját, hogy megakadályozza 
a köztársasági katonákat a mene­
külésben. A tegnapi nap folyamán 
a nemzetiek nem kevesebb, mint 
hatezer foglyot ejtettek.

Szombat délután: Szűz és a gö­
dölye. Szombat este: Gólyaszana­
tórium. (B bérlet)

Vasárnap délután : Iluszárkis- 
asszony. Vasárnap este: Tatjána. 
(Operettbemutató )

Hétfő: Bikfic tanár ur. (A béri).
Kedd délután: A Fővárosi Gyer- 

mekszinház kacagtató gyermekelő­
adása.

Kedd este : Biklic tanár ur. (B 
bérlet.)

Szerda : Vihar az egyenlítőn. (C 
bérlet).

Csütörtök: Lear király. (Klasszi­
kus bérlet.)

Vadász Ila, Klein Mór kér—Kra- 
usz Irma, Vass József ács—Guta 
Etelka
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Halálozások: Szőlősi Imre ref. 
20 éves Bujdosó u 23. Kiss Gá- 
borné ref. 80 éves Eötvös u 60, 
Fekete Gábor ref. 75 éves, Má­
tyás kir u. 24. Loschdorfer Károly 
rkat. 56 éves, Iskola u. 6. dr Ceg­
lédi Károly ref. 78 éves, Varga u. 
3 Gabányi Áronné izr. 67 éves, 
Péterfia u 39, S Nagy Jánosné 
ref. 69 éves Hajdusámson,

A FINN KULTUSZMINISZTER 
BESZEDET MOND A MAGYAR 

RÁDIÓBAN

Ó#1

Születések : Juhász György ko­
csis fiú Sándor, Hornyák Mihály 
kocsis leány Erzsébet,

Eden a kínai és a spanyol
helyzetről

Eljegyzések : Kiss István laka­
tos—F Nagy Ilona. PaUagi Béla 
szerelő—Hetey Zsuzsa, Rácskai 
József kőműves—Hancz ^ Zsuzsa, 
Kovács János asztalos— Tar Mar­
git. Nagy János gazd.—Gál Zsu­
zsa, Sulyok István jöv. tisztv.

Vasárnap este bucsufogadás lesz 
a finn kultuszminiszter tiszteleté­
re, amely után Uuno Hannula nyi­
latkozni fog a magyar rádió szá­
mára is. Ä nyilatkozatot viaszle­
mezre veszik fel és azt a magyar 
rádió hétfőn este 11 óra után köz­
vetíti Budapest I. műsorába beik­
tatva. — Ä finn kultuszminiszter 
egyébként vasárnap este utazik 
vissza hazájába.

— SZENVEDŐ beteg asszo­
nyok már egy kis pohár termé­
szetes „Ferenc Józseí“ keserüviz- 
zel is könnyű, lágy bélkiürülést 
érhetnek el, ami igen sok esetben 
rendkívül jótékony hatással van a 
beteg szervekre. — Kérdezze meg 
orvosát.

Az angol parlament mindkét há­
za tegnap ült újból össze a nyári 
szünet után. Az alsóházban Eden 
külügyminiszter külpolitikai be­
számolót tartott. Beszédében is­
mertette a benemavatkozási bizott­
ság munkáját és az önkéntesek 
elszállítása körüli nehézségeket.

— A francia kormánnyal egyet- 
értőleg elhatároztuk, hogy utolsó 
erőfeszítést teszünk a benemavat­
kozási egyezmény megmentésére s 
annak sikertelensége esetén visz- 
szaszerezzük cselekvési szabadsá

I gunkat. A tizenegyedik órában
■ i ü i i. .... „1 „r-« Irnnmánv 111 ÓS ÖSZUl-

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az A P O L L Ó B A N

jött az olasz kormány uj és őszin 
\ 11Hvn7.nlt hozzái‘Árulásate örömmel üdvözölt hozzájárulása, 
i Szilárdan el vágjunk tökélve,
[ hogy türelemmel és kitartással el* 
, szigeteljük ezt a háborút, és hogy 

őrködünk az angol érdekek fölött. 
1 Részletesen ismertette Anglia
f Földközi tengeri érdekeit és poli 
Ilkáját:

— A spanyol kérdés megolt.ása 
előtt nem lehet igazi haladás a 
nemzetek között, ellenben jogosan 
feltehető, hogy az említett fcltéte-

ekne'k. Égyidőben a világ nagy­
városaival ! MARLENE DIEL-

RICH ezidei első filmje:

ANOYAL
Előadások: 5, 7, 9 órakor 

FOX VILÁGH1RADO

Ma először 1 2 sláger 
1. Az uj magyar film
Szív szava

romantikus történet a háború 
első napjaiból

Farkasölő
cowboy történet. Fősz.: Noah 
Beery jr., Barbara Read és Treve 

a csodakutya
Előadások fél 5, fél 7, fél 9 ó.

Á műsorban külön szenzáció : 
Zoltovány János festőművész 

percek alatt rongyokból összeál 
litott Munkácsy képe
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4. oldal

1937 október 23

HIRDETMÉNY
Debreeen sz.kir. város elsőfokú 
közigazgatási hatósága közhírré 
teszi, hogy a Hortobágyon f, évi 
szeptember hó 26-áti 1 darab ko­
ros, fehér anyajuh felügyelet nél­
kül gazdátlanul találtatott. Az 
állat a Mátai biztosi hivatal istál­
lójában van gondozás alatt és 
amennyiben annak igazolt tulaj­
donosa f. évi október hó 25-ik 
napjáig az állat átvétele céljából a 
Mátai biztosi hivatalnál nem je­
lentkezik, az 1894 XII te. végre­
hajtása tárgyában kiadott 48.000- 
1894 FM. sz, rendelet 107 §-ában 
foglalt rendelkezések alapján_ az 
állat nyilvános árverésen fog érté­
kesíttetni.

Debrecen 1937 október 15 
Debrecen sz. kir. város elsőfokú 

közigazgatási hetósága.

— REUMÁS fájdalmakban szen­
vedő egyének igyanak reggelen­
ként felkeléskor egy pohár termé­
szetes „Ferenc József“ keserű vi­
zet, mert ez a gyomorból csatornát 
alaposan kitisztítja és inéregtele- 
niti, azonkívül az emésztést és az 
anyagcserét hathatósan előmozdít 
ja. Kérdezze meg orvosát.

Férfi öltöoy
és kabát szövetek 

Olcsón
Pctrikl??! SZENTANNA-U 5

Füzetek és írószerek
olcsó árban, nagy választékban 

kaphatók :
Sprioger boltban

a főutcán.

Országos Vásárok
Október 22 péntek Mindszent, 

Mikosszéplak, Szigetszent mi kiós 
Október 23 szombat Mindszent. 
Október 24 vasárnap Füzesgyar­

mat, Nagykőrös.

TÉGLA ÉS CSEREP 
jóminőségben, olcsó árban kapha­
tó Sebestyén Lajos téglagyárában' 
— Iroda : Fürdő-u. 2. sz. Telefon 
26-10.

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

lllllllllllllilllllllllllllllllllllllllllllllllllltllltlllllllllllllt*

Szombat

A rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendet 
10-00, 12-30, 4-45, 9-20 és éjfél után 6 perckor híreket, 12-00, 1’20, 4'45 és 10-00-10-5 
közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, ÍU'IU és 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.
Péntek

5.15 Á rádió diákfélórája.
5 Bertók Béla zongorázik.
5.35 A magyar sport,
5.55 A rádió szalonzenekara.
6.59 Wagner—Liszt Cosima.
7.20 Az Operaház előadásának is­
mertetése és közvetítése. Don Car­
los. Dalmű 4 felvonásban.
8.40 Sportközlemények.
11 Hirek angol nyelven.
11.35 Az Ostende kávéház huszon­
négy tagú cigányzenekara muzsikál 
Kalmár Pál énekel.

Ti-

10.20 Bertók Miklós elbeszélései. 
10 42 Mit nézzünk meg'?
12 Déli harangszó.
12 05 Darvas Ibolya és Vitéz 
bor énekel zongorakisérettel.
1 Operarészletek és áriák.
1.30 Hanglemezek.
4 15 Harsányi Gizi mesél.
5 Egyenáram, váltóáram,
5 20 A rádió szalonzenekara.
6 25 A magyar rádióipar.
7 Bura Károly emlékezete:
8 Tündérmese felnőtteknek.
10 B-pesti Hangverseny Zenekar.

LFÖLP
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér.
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

ttljsseo iogyso közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT 1

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej i Debrecen állomáson, 

érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat II O V A
A vonat

HONNAN
nemo ! indul nemo érkezik

gy*
sz.

2*10
4*55

Bpest keleti 
Nyirábrány

sz 4.40
6-50 Bpest nyugati 

Tiszalök
5-02 Miskolc „ 7.00 Nagykereki
5 05 Füzesabony „ 7.07 Nyirábrány
5-13 Tiszaiük „ 7-10 Tiszai iirod
6.01 Balmazújváros „ 7-17 Nyíregyháza
6-09 Nagvkeroki gy- 7-20 Bpest keleti
6-22 Püspökladány sz. 7-40 Nagyiéta Vértes

gy. 7-25 Bpest keleti „ 7’45 Balmazújváros
SZ. 7-30 Hajdúnánás ,, 8-28 Tiszalök

7.52 Nagyiéta Vértes „ 8-39 Püspökladány
8-00 Szerencs 9-00 Szerencs
8-10 Nyirábrány „ 10-07 Nagy lóta-Vértes
9-25 Derecske „ 11-25 Hajdúnánás

seb. 11.50 Bpest nyugati „ 11-20 Nyíregyháza
sz. 11-53 Nyíregyháza „ 11-35 Derecske

12-10 Füzesabony 11-36 Ny-irábrány
12-27 Tiszalök gy- 11-45 Bpest nyugati
12-30 Nyirábrány SZ. 12-26 Füzesabony
13-22 Bpest nyugati „ 13-52 Bpest nyugati
13-25 Nagvléta Vórtos 14-15 Nagykereki
14-16 Nagykoreki gy- 15-24 Bpest keleti
14-19 Balmazújváros SZ. 15-37 Tiszalök
14-20 Szerencs ,, 16-45 Balmazújváros
14-25 Nyirábrány „ 16-54 Nyirábrány
14-30 Tiszalök ,, 16-56 Nagyiéta Vértes

gy. 15-26 Nyíregyháza gy- 17-04 Nyíregyháza
SZ. 17-12 Bpest nyugati SZ. 18-26 Nagykereki

18-43 Nyirábrány- gy 18-36 Bpest keleti
18.45 Tiszalök SZ. 18-39 Nyíregyháza
18-46 Szerencs ,, 20-08 Fiizosanony
18-58 Nagykoreki ,, 20-43 Tiszalök
19-00 Tiszafüred gy- 20-48 Nyíregyháza
19-30 Nagvléta Vértes SZ. 21-25 Nyirábrány

s. autó 20-50 Bpest keleti seb. 21-29 Bpest keleti p u.
SZ. 21-36 Nyíregyháza SZ. 21-35 Miskolc
” 22 00 Bpest nyugati

AZ ALFÖLD EREDETI REGENYE
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Írták : S. L és Gy. V.

ÜO
A másik kettő elégedetten bó­

lintott, azután belemélyedtek, hogy 
megbeszéljék a tervet. Hosszas ta­
nácskozás után abban állapodtak 
meg, hogy az éjszaka folyamán 
valamelyikük behatol a főhadiszál­
lásra — a leégett gyártelepre — 
s oly bizonyítékot igyekszik kerí­
teni. amelyért kifizetik az ötven­
ezer fontot.

Sorshúzással döntötték el, hogy 
melyikőjükre háruljon a veszélyes 
feladat.

A lány húzta az első fekete go­
lyót...

Vili FEJEZET.
A mérgezett gyümölcs —

Dick a döbbenettől moccanni sem 
tudott, mikor megpillantotta Mary 
Burlington mosolygós arcát. Eszé­
be jutottak Al Westerton szavai. 
De nem töprenghetett, mert a lány 
már meg is szólalt.

— Hát a motorját hol hagyta, 
Mr. Martin ?

Dick leküzdötte érzéseit s igye­
kezett ő is olyan könnyed hangot 
megpengiteni, amilyet a lány hasz 
nált.

— A szanatóriumba küldtem.

--
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— Csak nem beteg ?
— De igen. A fékek hirtelen 

elromlottak.
Élesen figyelte a lány arcát, de 

azon semmi változást nem bírt 
felfedezni.

— Ez kellemetlen lehet Önnek 
— mondta Miss Mary Burlington 
és sajnálkozva nézett a fiatalem­
berre.

Bizony elég kellemetlen, de még 
ma kész lesz.

— Ha akarja, szívesen elviszem 
bárhova a kocsimon. Hova tart ?

(Folytatjuk)

ProgQóziS :
Mérsékelt délkeleti légáramlás. 

Reggel sok helyen köd. Némi fel­
hőzet, különösen még derült idő. A 
hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP -

A szerkesztésért és kiadásért felelői
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonoe _
Nyomtatott: Dr DIÓSZEGHY JÁNOS

és Csuka László nyomd «vállalatánál, 
___ Debrecen Piac, ucca ti «»ám

Felelős nyomdavezető Csuka László
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